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Στις 28 Φλεβάρη ΟΛΟΙ στους δρόμους, 

 απαιτώντας το «οξυγόνο» της Δικαιοσύνης και της Αλήθειας 

Δυο χρόνια συμπληρώνονται φέτος από το έγκλημα των Τεμπών όπου χάθηκαν 57 συνάνθρωποί 

μας και, 

ακόμη δεν γνωρίζουμε τι πραγματικά συνέβη, ενώ ο σιδηρόδρομος παραμένει ακόμη και σήμερα, 

σε μη λειτουργική κατάσταση, με σημαντικά κενά, ασφάλειας και βασικών λειτουργιών σε 

μεγάλα τμήματά του. 

Κυρίως όμως συγκλονίζει και εξοργίζει η ύπαρξη σημαντικών ενδείξεων ότι επιχειρήθηκε κρατική 

συγκάλυψη-εξαφάνιση των στοιχείων του εγκλήματος, με το «μπάζωμα» του χώρου να αποτελεί 

την ταχύτερη ενεργοποίηση του κρατικού μηχανισμού απ’ ότι συνήθως συμβαίνει σε παρόμοιες 

περιπτώσεις εδώ και πολλά χρόνια! Ακόμη και η ενορχηστρωμένη προσπάθεια της Κυβέρνησης 

σε πρώτο χρόνο, να αποδώσει το έγκλημα αποκλειστικά σε ανθρώπινο λάθος, σκοπό είχε να 

συγκαλύψει τις διαχρονικές αλλά και σημερινές πολιτικές ευθύνες, για την  απουσία των 

στοιχειωδών μέτρων ασφάλειας, σε ένα μέσο που πολυδιαφημίστηκε για τη δήθεν 

αποτελεσματικότητα της ιδιωτικοποίησής του, ενώ το μόνο κέρδος που απέφερε ήταν το κέρδος 

για την ιδιωτική εταιρεία.  

Οι αλήθειες που αποκαλύφθηκαν μέχρι σήμερα για το έγκλημα, οφείλονται αποκλειστικά στην 

επιμονή των οικογενειών των θυμάτων που παρά τα εμπόδια και τις ενορχηστρωμένες 

συκοφαντίες συνεχίζουν τον αδάμαστο αγώνα τους. 

Οι μεγάλες λαϊκές συγκεντρώσεις της 26ης Ιανουαρίου σε όλη τη χώρα κατέδειξαν την λαϊκή 

απαίτηση για τιμωρία των ενόχων και οδήγησαν σε αναδίπλωση την Κυβέρνηση. 

Στις 28 Φλεβάρη, στην θλιβερή επέτειο των δύο ετών, σας καλούμε στη ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ που 

έχουν εξαγγείλει ΑΔΕΔΥ & ΓΣΕΕ, αλλά κυρίως στη μεγάλη συγκέντρωση που θα πλημμυρίσει 

ολόκληρο το κέντρο της Αθήνας.  

Για τον ΕΦΚΑ η προσυγκέντρωση θα είναι μπροστά στο υπ. Εργασίας στις 10.30. 

Απαιτούμε για τη δικαίωση των θυμάτων,  για τις ζωές μας, για εμάς και τα παιδιά μας, 

Άμεση τιμωρία των πολιτικά και ποινικά υπεύθυνων για το έγκλημα! 

ΟΧΙ στην ιδιωτικοποίηση των δημόσιων δομών κοινής ωφέλειας! 
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